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https://www.100test.com/kao_ti2020/534/2021_2022__E4_BA_BA_

E5_8A_9B_E8_B5_84_E6_c37_534543.htm 有专家认为，如果金

融风暴不能得到有效控制，2009年的就业状况有可能日趋恶

化。近日，某网站对就业状况做了详细调查，调查显示，职

场中人对全球的经济情况非常关注，而且有三成人士因此而

推迟或取消了跳槽计划。“工作”从未如此被人们渴望。 调

查中从“您目前的就业状况”来看，在职的32%，离职的30%

，尚未就业的38%，后两项合计，竟然有超过2/3的被调查者

处于离职和尚未就业状态，再加上592万应届大学毕业生即将

入市，以及海外大批失业的洋和尚来华寻求发展机会，明年

的职场压力之大可想而知。因此，职场人士对/百考试题/收

集/“您现在是否会关注金融危机”的问题，“密切关注”者

高达52%，“偶尔会关注”者45%，仅有3%表示“不关注”

。可见，不仅中央电视台一连数十日不停地播放“直击华尔

街风暴”的节目，几乎所有的普通职场人士也对此给予不同

程度的重视。毕竟，这牵涉到大多数人的饭碗问题。 针对在

职人员设计的“金融危机对就业形式的严重冲击，是否影响

您的跳槽计划”的问题，/百考试题/收集/“本来就没有跳槽

的心思”的占35%，“推迟跳槽计划”的占20%，“取消跳槽

计划”的占9%，而继续进行跳槽计划的只占36%.36%，与往

年同期动辄70-80%的跳槽率相比，今年的跳槽季实在是稳定

得异乎寻常。这可能会让正打算通过降低薪酬福利以压缩人

力成本的企业减少了一些顾虑。 对于这36%的坚定跳槽者，

笔者认为一定要按照自己的职业发展轨迹前行，不可盲目跳



槽。因为很多成长型的公司经常会有新的岗位产生，现在多

数企业不怎么欢迎空降兵，往往会优先考虑内部选拔。频繁

跳槽，不仅企业一般不会录用，/百考试题/收集/也不利于个

人工作经验和能力的积累。 针对离职或尚未就业者提出的“

您是否会继续求职”的问题，92%的人表示“继续找工作”

，5%的人表示“目前不准备再求职”，仅3%的人表示“准备

复习考公考研”。可见，尽管职场岗位明显减少，人们对工

作的渴望却更加强烈，毕竟越是经济前景不明朗，人们越是

需要有工作有收入，对未来才会越有保障。"#F8F8F8" 100Test 
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